Referat af bestyrelsesmøde i VEST d.1.september 2021
Fremmødte: Cecilie N. Dam, Annebeth Abrahamsen, Helene Wengel, Jan Stougaard, Christina Mikkelsen og Inger Skov
1. Godkendelse af referat fra sidste møde (8.juni online) Godkendt
2. Meddelelser fra formanden, Cecilie får blade fra Parasport, hvis der er nogen der gerne vil se dem, giv hende besked.
3. Afholdte arrangementer
Rom-ridtet gik godt, eneste kritik i stævnerapporten var at der ikke var smed om søndagen. Det var en fejl at det ikke stod i programmet, smeden var kun bestilt til lørdag, da det ikke er et krav ved nationale stævner. OC for ridtet har holdt evalueringsmøde, det var rigtig svært at skaffe hjælpere, heldigvis var der flere som tilbød at være hjælpere lørdag da de så kunne ride søndag, det var både lokale og fra resten af DK. Hvis vi holder stævnet på en dag næste gang vil de sikkert ride. Vi er nødt til at få nogle klubmedlemmer til at hjælpe, da vi ikke kan blive ved med at belaste familie og venner med det.
4. Kommende arrangementer
TREC planlægger et arrangement med træning og bedømmelser.
Agility, det overvejes at lave træninger hos Cecilie, da Inger er meget hjemmefra og har svært ved at planlægge ret lang ud. Datoer kommer snarest.
Rideture, Lyserød ridetur (støt brysterne) laves d. 9.oktober, Inger laver begivenhed.
Evt. Krondyrtur, Evt. Orienteringsridt, Inger kontakter Iben Bloch Johansen om hun stadig gerne vil arrangere det. Juletur, 4.december i Klosterheden og Champagnegallop d.2. januar i Stråsø. Generalforsamling d. 25 februar 2022.
5. Økonomi
Intet nyt.
6. Hjemmeside
Annebeth opsiger de to gamle hjemmesiden, VEST og Rom-ridtet. Indholdet fra disse kan ligge på den nye hjemmeside.
Bestyrelsen ønsker et møde/orientering om den nye hjemmeside.
7. Evt.
Naturstyrelsen har indkaldt til møde vedplantagerørende den planlagte hegning af Husby plantage d. 9-9-2021. Annebeth og Inger deltager.
Inger deltager i møde i Stråsø NNP d. 13-9-2021

Næste bestyrelsesmøde onsdag d. 3. november 2021
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