
Referat af bestyrelsesmøde i VEST (online) d.15.dec.2021
Deltagere: Cecilie N. Damm, Annebeth Abrahamsen, Anja Sørensen, Helene Flyvholm, Helene V. Wengel og Inger Skov (referent)
1.Godkendelse af referat fra sidste møde. Efter gennemgang godkendes det.
2. Aktiviteter 
TREC: Der er afholdt PTV stævne hos Christina Kjeldsmark d. 12.december. der var problemer med at få folk til at overholde tilmeldingsfristen, det gør det svært at lave en tidsplan der holder. Der spørges til om der er holdt træning før stævnet, da det nok kunne få flere til at starte.
Agility: redskaberne står stadig ved Inger, de skal flyttes ud til Rikke Viborg, Inger spørger Rikke om det er ok, nu er der jo coronarestriktioner igen. Og vi skal finde en dag hvor nogen kan hjælpe med flytningen.
Rideture: Der er afholdt en efterårstur i Stråsø d. 6. november , Distancetræning i skridt, der var kun en deltager udover Inger.
d. 19. november lavede Marianne L. Fredriksen og Mette G. Jørgensen en måneskinstur i Stråsø, desværre var der mange der ikke kunne den aften.
Ved Juleturen d. 4. december endte det med at der kun var 5 deltagere p.g.a. sne og glat føre. Der var ellers købt masser af æbleskiver og gløgg. Vi mangler stadig en god holdeplads til hestetrailere i Klosterheden.
Det aftales hvem der gør hvad til Nytårsturen d.2.januar, Annebeth og Cecilie køber Champagne og kransekage m.m. Inger medbringer kaffe og glas/kopper.
Der er ikke planlagt at lave Rom-ridt i 2022, bl.a. pga det er svært at skaffe hjælpere.
Generalforsamling: Helene W laver begivenhed.
3.Hjemmeside og økonomi
Annebeth har opsagt de to gamle hjemmesider, VEST og Rom-ridtet, det skal ind på den nye hjemmeside Zakoba, her kan alle lægge noget ind.
Helene F. påpeger at alle medlemmer skal oprette en profil for at betale kontingent for 2022. Det aftales at hvis man melder sig ind nu så skal man ikke betale for december. Helene kontakter Zakoba for at få dem til at slette de 100 kr for december.
Helene F orienterer om økonomi, der står p.t.ca 66.000 ker på kontoen. Der skal betales kontingent til distriktet 15 kr/ medlem.
Medlemstallet er p.t. ca 130
4.Eventuelt
Annebeth og Inger har været til møde med Naturstyrelsen vedrørende ridning i Husby hvor der laves nye rideruter p.g.a. hegning til kreaturer.
Annebeth og Dorte Eastwood har lavet skriftligt indput til Naturstyrelsens møde for NNP Stråsø interessentgruppe som Inger deltager i. Heri påpeges det at ved udsætning ag heste og specielt hingste og hopper vil det afholde de fleste ryttere fra at ride i indhegningen.
Trec-banen i Feldborg er endnu ikke indviet, Inger kontakter Janni Egestad og hører om der er en plan. Ligeledes skal  det undersøges om vi kan leje Naturskolen. Der skal også spørges til planen om at lave en stor P-plads til Hestetrailer
Næste møde 26-1-2022 kl.
